
"Динаміада-2010 " Управління Державного департаменту

«Динаміада» кримінально-виконавчої служби Хмельницької області.      

5-6 серпня в черговий раз на базі Хмельницького училища кримінально-виконавчої
служби що Давидківцях з ініціативи начальника управління Державного департаменту
України з питань виконання покарань у Хмельницькій області генерал-майора
внутрішньої служби Тимофія Володимировича Якимчука та за підтримки обласної
організації ФСТ „Динамо” України проходила «Динаміада-2010» з масових і
службово-прикладних видів спорту Управління державного департаменту України з
питань виконання покарань в Хмельницькій області. Вже традиційно ці змагання
приурочуються до річниці з Дня незалежності України.    

    

В змаганнях приймало участь дев’ять команд Державної кримінально-виконавчої служби
Хмельниччини – (виправні колонії: Ізяславська № 31, Замкова №58, Райківецька №78,
Шепетівська №98, Хмельницька №121, Хмельницький слідчий ізолятор, команди
кримінально-виконавчої інспекції, управління Державного департаменту України з
питань виконання покарань у Хмельницькій області та Хмельницького училища
підвищення кваліфікації та перепідготовки працівників ДКВС), загалом більше 250-ти
учасників.  

  

У змаганнях з легкоатлетичного кросу в особистому заліку чемпіонами стали: на
дистанції 3 км Юрій Ткач (Хмельницький слідчий ізолятор), дистанцію у 2 км швидше усіх
здолав Олександр Лук’янчук (Замкова виправна колонія 58), а найпрудкішим на дистанції
1 км виявився Олександр Поліщук що представляв Шепетівську виправну колонію №98.    
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 У силовому виді спорту, яким безумовно є гирьовий спорт, чемпіонами у своїх вагових
категоріях стали: Олександр Шулдик, Микола Рудь (Райківецька виправна колонія №78),
Євгеній Пастощук (Управління області), Руслан Сокирко (Замкова виправна колонія
№58), Микола Калинюк (Кримінально-виконавча інспекція).  

  У командному заліку з легкоатлетичного кросу перемогу святкували представники
Замкової виправної колонії № 58, вони ж виявилися найсильнішими у змаганнях з
гирьового спорту.    

    

В ігрових видах спорту, які крім фізичних якостей розвивають злагодженість дій та
командний дух, у змаганнях з волейболу найсильнішою вже вкотре стала Шепетівська
виправна колонія № 98, а у змаганнях з міні-футболу чемпіонами стала команда
Ізяславської виправної колонії №31.    

    

У загальнокомандному заліку «Динаміади-2010» кримінально-виконавчої служби області,
який підводився за найменшою сумою місць з чотирьох видів спорту, третє місце посіла
Ізяславська виправна колонія №31, друге місце зайняла Замкова виправна колонія №58,
а кубок чемпіона повезли додому минулорічні переможці – команда Шепетіської
виправної колонії №98.  
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Всі переможці та призери особисто-командних та командних видах спорту були
нагороджені відповідно дипломами, медалями та кубками.  

На урочистій церемонії закриття змагань начальник управління генерал-майор
внутрішньої служби Тимофій Володимирович Якимчук подякував командам за гарну
підготовку спортсменів до змагань та відмітив, рівень фізичної підготовки персоналу
Державної кримінально-виконавчої служби України відіграє надзвичайно важливу роль
у виконанні службових завдань, які щодня постають перед співробітниками, а тому такі
змагання є добрим стимулом для фізичного самовдосконалення, виховання командного
духу та уміння ефективно взаємодіяти.   

Змагання відбулись за сприяння структурних підрозділів органів державної влади у
галузі фізичної культури і спорту.  

  ***  

  Головний суддя змагань    

                     Вадим Подрушняк
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